



ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 09/04/2025, na edição n° 00264, referente ao RESULTADO FINAL E A RETIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO CREDENCIAMENTO 002/2025 4ª SESSÃO.

ONDE SE LÊ: EVANGIVAL NUNES DOS SANTOS

LEIA-SE: EVANGEVAL NUNES DOS SANTOS

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 09/04/2025, na edição n° 00268, referente ao EXTRATO DE CONTRATO N° 088/2025.

ONDE SE LÊ: EVANGIVAL NUNES DOS SANTOS

LEIA-SE: EVANGEVAL NUNES DOS SANTOS

Central/BA, 26 de Maio de 2025.